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Zadanie 1 (za 5 pkt)
Do wejścia bramkowanego integratora, z pojemnością integrującą  CF = 1 pF i czasem integra-
cji  T = 1 ms, podłączono spolaryzowaną zaporowo fotodiodę. Przy zaciemnionej fotodiodzie
odchylenie standardowe rejestrowanych wartości napięcia wyjściowego wynosi  σUout = 150 μV.
Przy oświetlonej diodzie zaobserwowano średnie napięcie na wyjściu UOUT = 0,2 V. Jakie jest
odchylenie standardowe napięcia wyjściowego w tych warunkach?



Zadanie 2 (za 5 pkt)
Wzmacniacz napięciowy, z tranzystorem bipolarnym w układzie wspólnego emitera na wejściu,
jest sterowany  ze źródła napięciowego o rezystancji wyjściowej równej 50 Ω. Założyć, że tran-
zystor wejściowy ma stałe, niezależne od punktu pracy: rbb’ = 50 Ω i β = 200. Przy jakiej warto-
ści prądu kolektora tego tranzystora uzyskamy minimalny poziom szumu na wejściu?


